

Vorstandssitzung 05.03.2016

Ort: neue GS

Beginn: 16:11 Uhr (wegen Kaffeekochen)

Ende: 17:55 Uhr

Sitzungsleitung: Matthias

Archivierung der Aufzeichnung: heute keine, da kein Internet Dank
Providerfehler

Protokoll: Matthias

Anwesend: Volker, Matthias, Denis

Abwesend: Frank entschuldigt

Gäste: Pego

Die Sitzungsleitung stellt die Beschlussfähigkeit des Vorstandes fest.

Die Gültigkeit des Protokolls der letzten Vorstandssitzung wurde geprüft und bestätigt:

<https://hagen.piratenpad.de/protokoll-vs-16-01-16>

TOP 1: PiKo

Volker wollte Hajo von der PiKo erreichen, wegen der Kosten des zurückliegenden Rethorik-Seminars 2015. Er hat es weiter versucht, bisher aber immer noch nicht erreichen können. Er bleibt dran. Anmerkung: Auch wegen Rückgabe Beamer.

TOP 2: Umzug

Planung der Dinge die umgemeldet werden müssen:

- Versicherung haben wir keine eigene laut Kassenunterlagen
- Telefon und Internet: Umzug ist gemeldet, Monteur war ratlos, zweiter Termin nötig, Volker hakt nach
- Nachsendeantrag Post: Volker kümmert sich
- Mark-E: Ummeldung Volker, Ablesung alteGS macht Pego und teilt Volker den Zählerstand mit. Neue GS hat Volker schon abgelesen.
Paschestr.43 "Nagelstudio" 460 341 Nr.85 965 769 Stand: 22 97,3
- Heizung neue GS wird per Funk abgelesen

- Adressenänderung im Wiki: Matthias
- der Website: Frank und den SM-Auftritten?

Antrag Matthias: Nicht benötigte Möbel und Dinge werden gespendet.
3 Zustimmungen, einstimmig angenommen.

Ziel UMZIEHEN! bis Ende März. Jede Hilfe wird benötigt.

Wir möchten eine Folie für das Schaufenster, Frank hat Kontakt zum Datenchef und kümmert sich weiter darum.

Denis hat nachgeschaut ob es einen günstigeren Strom-Anbieter als den Bisherigen gibt, wir haben einen Günstigen, damit macht ein Wechsel erstmal keinen Sinn.

TOP 3: Fensterputzer

Der Fensterputzer war an der alten GS und wollte putzen und auch noch Geld für erbrachte Leistungen haben. Es war besprochen dass er nicht mehr putzen sollte und Pego hat ihm das auch so mehrfach gesagt. Forderung 23,50€ Die Leistung wurde nicht beauftragt.

Beschluß: Einstimmig wir bezahlen nicht. Wir putzen weiterhin selber.

TOP 4:

Bis zur nächsten Vorstandssitzung machen sich alle Gedanken zum Termin und Vorschläge für die fällige KVM im 3.Quartal dieses Jahres.

Nächster Termin: Samstag, der 09.04.2016 um 16 Uhr

Ende der Sitzung 17:55

--

Piratenpartei Hagen
Lange Straße 96b
58089 Hagen
Tel.: 02331 3732604
E-Mail: info@piratenhagen.org
WWW: piratenhagen.org